

深山贫困户来了城里“富亲戚”

章丘3000多名联户干部推门入户

本报3月31日讯(记者 邢振宇 通讯员 袁致甲 厉晓伟) 3月25日下午,章丘市“联带扶贫”行动暨第一书记工作推进会召开,162名章丘“第一书记”和3000多名“联带扶贫”干部踏上扶贫攻坚新征程。3月30日,章丘市垛庄镇十八盘村,春意渐浓,绿意盎然,联户干部来走“亲戚”了。

该村因病致贫,住在幸福院里的64岁的黄正修,结识了一位城里的“亲戚”。上午11:00,章丘市委书记、垛庄镇脱贫攻坚临时党委书记江林从该村的农村电商淘宝店买了花生油、牛奶等生活日用品,带着慰问金,来到黄正修家里,“老黄,今天我来认亲了,以后我结对

帮助你,你一定要树立脱贫的信心,早日过上好日子啊!”两双手一握,矮板凳一坐,话匣子打开了。江林一边咨询黄正修的家庭情况,一边填写着《入户登记簿》及《民情日志》,并将写有自己办公电话、手机号码的“联系卡”交到了黄正修手里,“以后咱就是亲戚了,一定勤联系,早日脱贫致富!”临别时,江林用“章丘扶贫”手机客户端对黄正修的家庭情况进行了现场录入并上传。

像黄正修一样,大山深处的垛庄镇19个贫困村,1216户,2489名贫困群众都有了城里的“亲戚”,而该市162个贫困村,9311户,18755名贫困群众的脱贫任务也全部压在了

162名第一书记、3000多名联户干部的肩上。

当天上午9:00,垛庄镇“联带扶贫”临时党委书记会议及动员部署会议先后召开。作为该镇脱贫攻坚临时党委书记的江林,要求干部落实好“五个一”工作机制(即每人一张联系卡、每户一本入户登记簿,每半个月一次走访、每名干部一本民情日志、每个单位一个问题台账),工作中把对接关、梳理关、规划关、政策关、算账关、感情关“六个关口”。此外,江林专门对进村入户干部从言谈举止到衣着打扮等细节方面仔细叮嘱嘱咐,一定要和困难群众坐在一条板凳上,听听老百姓掏心窝子的话,真正成为亲戚

朋友!

冲锋号嘹亮吹响,413名包联垛庄镇贫困户的党员干部、全市3000多名联户干部立即下村入户、结对帮亲,城里人纷纷走进贫困户认家门、结穷亲、摸家底。

联村要联出活力,带户要带出成效。为增强干部责任担当意识,将脱贫攻坚任务落到实处,该市借助“互联网+”技术,创新研发了“章丘扶贫”手机客户端,开辟干部入户实时监控、GPS定位和跟踪督查渠道,定期通报工作进展,记录包联干部工作情况,反映帮扶工作成效,同时出台最严考核办法,抓好干部“支点”,“撬动”扶贫攻坚。

无证骑摩托被查 掰伤交警手指

本报3月31日讯(记者 王帅) 没有驾驶证及相关证件,张某驾驶的摩托车被交警依法查扣。为阻止交警带回核实自己驾驶资质信息,张某竟将两名交警手指掰伤,其中一交警手指粉碎性骨折。3月30日,张某因涉嫌妨害公务罪被公安机关刑事拘留。

3月30日下午13时20分许,章丘市公安局交警大队刁镇中队交警正在经十东路双山大街路口执勤,查获一辆无牌二轮摩托车。交警随后对该车驾驶员的违法行为进行调查。驾驶人张某称自己有驾驶证但没有带,并称不记得身份证号。

当交警告知张某要依法扣留违法车辆,并登记摩托车里程表号时,张某情绪激动,一把将自己所骑摩托车的仪表盘护罩砸碎。见张某拒不配合,交警决定口头传唤张某至交警大队核实身份信息及驾驶资质信息。没想到,张某拒绝上车,并在带离过程中用手将两名交警的手指掰伤。随后,伤势较重的一名交警被送往医院,并诊断为右手中指粉碎性骨折。

见交警受伤,张某试图逃跑未果,就势倒在地上拒绝离开。最终,三名交警合力将其带离现场。经查,张某并未办理摩托车驾驶证,之前曾因故意伤害被公安机关处理过。目前,张某已被章丘市公安局双山第二派出所依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

回家迷路 六旬老人走了一夜

本报3月31日讯(记者 王帅) “真是太感谢你们了,要是没有你们的帮助,真不知道我妈会出什么意外。”3月27日一大早,牛某国见到66岁的母亲安然无恙地待在派出所里熟睡时,激动地向民警道谢。

日前,记者从章丘市公安局民生警务平台获悉,3月27日凌晨四点左右,一位年逾花甲的老太太在垛庄镇石匣村附近的公路边冻得瑟瑟发抖,旁边一家汽修厂的工作人员上班时发现了路边精神恍惚的老人,随后报警。接警后章丘市公安局垛庄派出所民警立即赶往现场,并将老人带回派出所值班室。

在简单询问后,民警得知,老人姓张,家住曹范。但老人年纪较大,听力不好,言语不清,情绪时好时坏,民警一直没打听到老人的具体住址和家人情况。为安抚老人,民警给老人端来开水和食物,慢慢安慰老人。逐步交谈后,民警了解到,老人昨天傍晚时就从儿子家离开,原本想回自己在曹范的家,但途中迷路,走了一夜后竟来到了垛庄镇。经多方查找,民警联系上了张老大的儿子牛某国,当牛某国赶到派出所时,老人已经筋疲力尽地在值班室沉沉睡去。

原来,66岁的张老太与老伴一起住在曹范,因身体不好,张老太前阵子被儿子接到明水看病。3月26日傍晚,牛某国回家后发现老母亲不见了,便到处寻找。一家人找了一夜都没有老人的踪影,没想到迷路来到了垛庄。

声明

重庆鸿嘉实业有限公司山东装饰分公司于2016年3月丢失济历下地税外证(2015)10167号,声明作废。

酒驾司机医院抽血被“抢”走

抢人者因涉嫌妨害公务罪被警方依法刑拘

本报3月31日讯(记者 王帅) 26日下午16时55分许,交警正带着一名酒驾肇事司机在医院等待抽血化验,突然从门口冲进四五个人,一名男子高喊:“终于找到你了,欠了钱都不还,跟我走!”说着,一把推向要抽血的肇事司机,另有两人将交警困住,拉扯中其他三人趁乱带着肇事司机走出了医院大门。

记者看到的这一幕,是章丘市公安局明水第一派出所民警事后调出的医院监控录像所记录下的。监控录像中,交警看到有人与肇事司机起冲突,立即上前阻拦并试图拉开双方,没想到,几人没有纠缠肇事司机,反而趁机将交警拖住,其中一人出手按住交警的脖颈,并拍打着往旁边推赶,另外三人则推搡着肇事司机朝医院门口走去。

在医院门口的一处监控录像中,交警快步跑出门,追上了肇事司机和几名“讨债者”,试图阻止肇事司机离开,但被几人团团围住。由于逆光拍摄,监控画面不是很清楚,只能看出几人和交警不断纠缠,在僵持了两三分钟后,几人突然拔腿向南跑去,交警追出后抓住了其中一名男子。

事后,监控中的交警刘警官介绍,当日下午16时左右接到了交通事故的报警电话,他



交警被抱住脖颈。

与同事赶到事故现场,发现一辆车追尾撞了前方三辆车,肇事司机呼气酒精含量检测为140mg/100ml,属醉酒驾驶,遂带其去章丘市人民医院抽血化验进一步检测。正当医务人员准备抽血取证时,几人闯了过来。“在医院抢人的时候,他们中有个人还拿着手机录像,动手时乱喊‘警察打人了’。”刘警官说,自己在阻拦中被这四五人掰手臂、掐脖子、推打,几次

险些跌倒,结果反而被喊成“打人者”。

通过交警转交的被抓男子王某,明水第一派出所民警陆续找到了参与医院“抢人”的其他四人以及肇事司机王某富。据了解,六人都是大货车驾驶员,关系很好。当天中午,王某富的同村老友王某给小孩办“小满月”喜宴,同一个村的王某建,王某波、石某和褚某也参加了喜宴,几人均饮酒不少。宴

后王某富驾车返家途中发生车祸,其妻恰好看到其被交警带走,于是打电话给王某几人。为了避免查实酒驾后吊销驾驶证,王某建等人便商议冒充债主到医院找王某富要债,意图借此帮王某富逃过交警和检测。

目前,参与“抢人”者因涉嫌妨害公务罪被警方依法刑事拘留,王某富因涉嫌危险驾驶也被依法刑拘。

花红叶绿枝黄,栈桥珠瀑亭廊

龙盘山公园六月将开园迎客

本报3月31日讯(记者 王帅) 随着天气逐渐回暖,道路两旁的绿植慢慢冒出春意。近日,记者再次来到龙盘山森林公园,探访公园的施工建设情况。据项目现场负责人介绍,按现有的施工进度,龙盘山公园有望在6月份开园迎客。

3月29日上午,记者在龙盘山公园施工现场看到,与年后复工时的景象不同,公园南入口处的人胜亭彩绘已经完成,同时入口处安放一块带有天然纹理的泰山石,在几棵造型松的映衬下,更显风景别致。漫步园内,榆叶梅、紫叶李、玉兰、梨树等植株遍开鲜花,红白粉交相映照,透出烂漫春意。飒飒竹林,特色珠瀑、湖边栈桥、钢结构回形廊架,都给记者留下了深深的印象。

“公园的建筑主体已经完成,目前正突击室内装饰,进行细部处理。”项目现场负责人表示,预计龙盘山公园将在6月开园,目前已完成总工程量的85%,趁着现在天气适宜,施工人员正加快施工进度。在植被统计表上,记者注意到,公园设计的草花组合包含月季、黑心菊、麦冬、薄荷、鸢尾、蒲公英等180余种,待到开园时,正是胜景。

据介绍,龙盘山公园项目包括广场面积约3.5万平方米;四米主园路约2万平方米;园内支路约0.8万平方米;园内管理房、亭廊及各种廊架等构筑物约1200平方米。目前上述均完成施工建设,正在进行建筑室内外装饰。水域面积约1.1万平方米,秀水湖、珠帘瀑



龙盘山森林公园南入口

及山顶水池建设完成,已具备蓄水能力;绿化面积约13万平方米,其中乔、灌木1.7万余株,地被植物约12.5万平方

米,土石回填、植株整理已接近尾声;园内水、电管线约2.3万米,已全部铺设完成;各种灯具约860盏,已安装过半。